

कॉर्पोरेट पर्यावरण नीति

मॉयल लिमिटेड समुदाय के दीर्घकालिक लाभ के लिए निरंतर आर्थिक विकास की गुंजाइश बनाने के लिए पर्यावरण की रक्षा करने की आवश्यकता को जानता है। कंपनी यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि पर्यावरणीय जिम्मेदारी को सामान्य व्यवसाय अभ्यास के हिस्से के रूप में शामिल किया जाए। सभी कर्मचारियों का यह कर्तव्य है कि वे अपने काम में सावधानी बरतें ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि यह प्रतिबद्धता हासिल की गई है। इसलिए सभी कर्मचारियों और ठेकेदारों / उपठेकेदारों को स्वयं को नीचे सूचीबद्ध आवश्यकताओं से अवगत होना चाहिए;

- हम भूरे और काले का उत्पादन करते हैं लेकिन हमारी दृष्टि हरी (GREEN) है • मॉयल स्वच्छ, स्वस्थ और हरित पर्यावरण के लिए काम करने के लिए प्रतिबद्ध है • हमारे कार्मिकों, सहयोगियों और ग्राहकों को हरित और स्वस्थ पर्यावरण के लिए काम करने हेतु मार्गदर्शन देने और प्रेरित करने का हमारा निरंतर प्रयास होगा। मॉयल अपने पर्यावरणीय उद्देश्यों और लक्ष्यों की समीक्षा करेगा और उन पर लगातार सुधार करेगा और मॉयल ग्रीन फोर्स (एमजीएफ) का गठन किया गया है जो पर्यावरण प्रबंधन के लिए वैधानिक और विनियामक आवश्यकता का अनुपालन करेगी • मॉयल 4आर अभ्यास को अपनाकर अपने पर्यावरण प्रदर्शन में निरंतर सुधार के लिए प्रतिबद्ध है।

4आर अभ्यास

रीड्यूस - नवीनतम संसाधनों का उपयोग करके प्राकृतिक संसाधनों, और प्रदूषण को खपत। **रिचार्ज**: पर्यावरण प्रबंधन प्रणाली को आगे बढ़ाने और लक्ष्यों को पाने के लिए कर्मचारियों और इच्छुक पार्टियों को प्रशिक्षण के माध्यम से उनके कौशल को उन्नत करके और प्रेरित करके मानव संसाधन को रिचार्ज करना। **री-सायकल**.: पुनः उपयोग के लिए उपयुक्त प्रक्रिया का उपयोग करके अपशिष्ट सामग्री को रीसायकल करना। **रीयूज**: जल संचयन योजना के माध्यम से अपशिष्ट / वर्षा जल का उपयोग करने के लिए प्रतिबद्ध है।

उपरोक्त 4आर अभ्यास के अलावा, निम्न प्रतिबद्धताएं मॉयल लिमिटेड के मुख्य आदर्श वाक्य हैं-

.i. सभी अपशिष्ट सामान, भोजन, टायर और नकार दिए गए उपकरणों को निर्दिष्ट अपशिष्ट निपटान क्षेत्र/ साइट पर निपटाया जाएगा। उपयोग किए गए तेल को एकत्र किया जाना चाहिए और ठीक से निपटाना चाहिए।

ii. सभी विधायी आवश्यकताओं का प्रभावी ढंग से अनुपालन किया जाएगा; अद्यतन जानकारी या कानून में परिवर्तन के बारे में सभी कर्मचारियों को सूचित किया जाना चाहिए।

iii. खनन, अयस्क प्रसंस्करण और अन्य संबंधित संयंत्रों की परिचालन अवस्था में पर्यावरण की स्थिति का समय-समय पर पता लगाया जाएगा, बदलाव के लिए निगरानी रखी जाएगी और उचित उपचारात्मक उपाय किए जाएंगे।

iv. वनीकरण एक सतत प्रक्रिया होगी।